



MS Dhoni
1234567898



MS DHONI
07/07/1981

ACHARYA GOPAL VASHISHT
9999358966



वैदिक ग्रिड

	11	
6	7,7	
	8	

शुभ संख्याएं

चालक संख्या	7	कंडक्टर का नंबर	6
संयोजन	D-7/C-6	भाग्यशाली कारक	40%
मोबाइल नंबर	8	भाग्यशाली अंक	4,6,1,5
भाग्यशाली रंग	Grey, White,		



	1,1,	
6	7,7,	
	8	

संयोजन की संख्या

(6, 7) (शुक्र केतु युति)

1. संगीत व कला प्रेमी होगा ।
2. एक से अधिक प्रेम प्रसंग बनेंगे ।
3. दो विवाह योग होगा ।

सीधी रेखा संयोजन की संख्या

(1, 7, 8) (सूर्य केतु शनि संबंध)

1. सामाजिक कार्यकर्ता होगा ।
2. तकनीकी कार्यों की जानकारी होगी ।



3. सभी का सहायक, पर कोई इसकी सहायता नहीं करता होगा ।

4. एक से अधिक आय स्रोत होंगे ।

5. विदेश यात्राएं होंगी ।

6. उदासीन, आदर्शवादी होगा ।

7. गृहस्थ आश्रम के साथ सन्यास योग होगा ।

8. 42 वर्ष की आयु के पश्चात् मानसिक अशांति होगी ।

9. राजयोग होगा ।



संख्या का प्रभाव वैदिक ग्रिड

	1,1,	
6	7,7,	
	8	

Present Numbers of VEDIC GRID

दो बार - 1

उनके चार्ट में दो 1s वाले व्यक्ति खुद को आसानी से और सरलतापूर्वक व्यक्त करने में सक्षम होते हैं। उनके पास जीवन पर एक संतुलित दृष्टिकोण होता है और एक निष्पक्ष तरीके से स्थितियों का मूल्यांकन करने में सक्षम होते हैं। वे दूसरे व्यक्ति के दृष्टिकोण और साथ ही अपने स्वयं के दृष्टिकोण को समझ सकते हैं।

एक बार- 6

अपने चार्ट में एक 6 वाले लोगों को अपने घर और प्रियजनों के लिए बहुत प्यार होता है। वे घरेलू जिम्मेदारियों का आनंद लेते हैं और रचनात्मक क्षमता भी रखते हैं। वे अच्छे माता-पिता बनते हैं और अंततः परिवार में एक ऐसा व्यक्ति बन जाते हैं कि जब चीजें ठीक नहीं होती हैं तो लोग उनके पास आते हैं। वे अक्सर असुरक्षित होते हैं और विधवा होने और अपने अकेले छूट जाने की चिंता करते हैं।



दो बार- 7

अपने चार्ट में दो 7 के साथ लोग प्यार, स्वास्थ्य या पैसे खो जाने से ज्ञान में वृद्धि करते हैं। अंततः इससे मानसिक या मनोगत दुनिया में रुचि पैदा होने की संभावना है। उनके पास विश्लेषणात्मक दिमाग है, जो उन्हें जटिल तकनीकी समस्याओं को हल करने में अच्छा बनाता है।

एक बार- 8

अपने चार्ट में 8 पर वाले लोग विवरण के साथ अच्छे, व्यवस्थित, और कर्तव्यनिष्ठ होते हैं। हालांकि, आश्चर्यजनक रूप से, वे आमतौर पर उन कार्यों को पूरा करना मुश्किल समझते हैं जो भी वे शुरू करते हैं। उनके पास बेचैन, सक्रिय दिमाग हैं और उन्हें लगातार मानसिक चुनौतियों की जरूरत है।



MISSING NUMBERS OF VEDIC GRID

MISSING 3	1,1,	MISSING 9
6	7,7,	MISSING 5
MISSING 2	8	MISSING 4

Absent Numbers of VEDIC GRID



मिसिंग नंबर3

3		

3 की वजह से आप में चूक हो रही है

अंक 3

अपने चार्ट में अंक 3 के बिना लोगों में आत्मविश्वास की कमी होती है और उन्हें अपनी बात व्यक्त करना मुश्किल लगता है। वे खुद को कम आंकने और अत्यधिक प्रभावित होने के लिए इच्छुक होते हैं। विचलित होने पर उनका तार्किक रूप से सोचना कठिन है। उन्हें खुद को स्वीकार करने की कला को सीखने की जरूरत है, अगर यह कला इनमें है, तो हर कदम पर आत्मविश्वास और आत्मसम्मान में आगे बढ़ते हैं। ऐसे व्यक्ति की कल्पना शक्ति और ज्ञान कम होता है। इन के पास दूरदर्शता भी नहीं रहती। यह मानसिक, शारीरिक और आर्थिक तंगी में यह हालात से लड़ नहीं पाते। यह जल्द परेशान हो जाते हैं। इनकी अध्यात्म और ज्ञान के विषय में रुचि नहीं रहती।

उपाय - तुलसी या रुद्राक्ष की माला धारण करें



मिसिंग नंबर9

	9	

9 की वजह से आप में चूक हो रही है

अंक 9

बीसवीं सदी में पैदा हुए किसी भी व्यक्ति के लिए यह अंक गायब होना असंभव है, लेकिन इक्कीसवीं सदी में पैदा हुए कई लोगों के पास नहीं होगा। अपने चार्ट में अंक 9 के बिना, लोग दूसरों की भावनाओं और जरूरतों को नजरअंदाज करते हैं। वे लोगो से अलग रहते हैं और दूसरों के जीवन में क्या चल रहा है इस पर भी गौर नहीं करते। उन्हें खुद को सेवा में लगाने और सच्चे मानवतावादी बनने के लिए सीखने की जरूरत है। यह व्यक्ति दूसरे की भावनाओ की कदर नहीं करते। इन्हे कर्म के प्रवति में रुचि नहीं होती, और जीवन में संघर्ष की कमी होती है। और यह मानव कल्याण के बारे में नहीं सोचते।

उपाय - सूर्य यन्त्र पहने, हनुमान जी की पूजा करे और उन्हें चोला चढ़ाएं, लाल मोली धारण करे।



मिसिंग नंबर5

	5	

5 की वजह से आप में चूक हो रही है

अंक 5

अपने चार्ट में अंक 5 के बिना, लोगों को लक्ष्य प्राप्त करना कठिन लगता है; उनके पास इच्छा शक्ति और बहुमुखी प्रतिभा की कमी होती है। उन्हें दूसरों से लगातार प्रेरणा की जरूरत होती है। इन लोगों को यथार्थवादी लक्ष्य निर्धारित करने और दूसरे काम को शुरू करने से पहले उन्हें उससे पहले वाला पूरा करना सीखना होगा। लापता संख्या 5 बहुत आम है। यह जल्द ही धैर्य छोड़ देते हैं। इन्हे सफलता जल्दी नहीं मिलती। इनका बात करने का ढंग अच्छा नहीं होता है।

उपाय - बुध यन्त्र धारण करें, गाय को चारा डालें, हरे कपड़े पहनें, और गवरन ब्रासलेट पहनें।



मिसिंग नंबर2

		2

2 की वजह से आप में चूक हो रही है

अंक 2

अपने चार्ट में अंक 2 के बिना लोगों में संवेदनशीलता और अंतर्ज्ञान की कमी है। नतीजतन, वे अभी भी, अपने मन की छोटी, शांत आवाज़ को अनदेखा करके कई गलतियाँ करेंगे। वे अधीर और अनपेक्षित होने के लिए इच्छुक हैं। इन लोगों में एक प्रवृत्ति होती है कि वे अपने कार्यों को सही ठहराने की कोशिश करते, बल्कि यह मानने लगते हैं कि उन्होंने गलती की है। इन लोगों को अपने जीवन में संतुलन हासिल करने के लिए सीखने की जरूरत है। ऐसे व्यक्ति में संवेदनशीलता नहीं होती है। यह दूसरों की मदद नहीं कर पाते हैं। इन में पूर्वाभास अंतर्ज्ञान शक्ति की कमी रहती है। यह दूसरों की भावनाओं की कदर भी नहीं करते हैं। यह अपने मन की बात ना सुन कर, छोटी-छोटी गलतियाँ करते रहते हैं। ऐसे व्यक्तियों को मन पर काबू रखना चाहिए। इन्हे दूसरों की भावनाओं की कदर करनी चाहिए और अपनी गलती माननी चाहिए।

उपाय - क्रिस्टल ब्रासलेट पहने



मिसिंग नंबर4

4		

4 की वजह से आप में चूक हो रही है

अंक 4

अपने चार्ट में अंक 4 के बिना, लोगों को एक निर्धारित दिनचर्या में काम करना मुश्किल लगता है। वे अक्सर अव्यवस्थित होते हैं और इनमें प्रेरणा में कमी होती है। नतीजतन, जब तक कि उन्होंने जीवन को देखने के तरीके को बदल नहीं देते तब तक वे शायद ही कभी कुछ हासिल करते हैं। जो वे चाहते हैं उसके लिए, उन्हें संगठित होना और काम करना सीखना होगा। क्योंकि 4 निपुणता की संख्या है, इसकी कमी वाले लोग अपने हाथों की कला में शायद ही कभी अच्छे होते हैं। जैसे-जैसे वे अधिक धैर्य विकसित करते हैं और उनके लिए सहनशीलता का जीवन आसान होता जाता है। ऐसे व्यक्ति दिमाग, बुद्धि, अनुशासन से रहित होंगे। यह लोग वक्त की उपयोगिता को समझ नहीं पाते। यह संयोजित नहीं होते हैं। जितनी सफलता इन्हे मिलनी चाहिए, उतनी सफलता इन्हे नहीं मिलती।

उपाय - तुलसी या रूद्राक्ष की माला पहने।



Conductor Number - 6 (Vedic Grid)

डेस्टिनी नंबर 6

कीवर्ड: आप प्यार, कर्तव्य, जिम्मेदारी और धर्मार्थ कार्यों के साथ मानवता की सेवा के लिए इस दुनिया में आए। आपको एक भरोसेमंद व्यक्ति के रूप में जाना जाएगा। आप जीवन के दर्शन की खोज करने और आध्यात्मिकता प्राप्त करने में सक्षम हैं। अवलोकन: वे प्यार करने वाले, देखभाल करने वाले, और उपचार के क्षेत्र में प्रतिभाशाली हैं। उनके पास अक्सर मातृ संवेदनाएं होती हैं। वे कुशल देखभाल करने वाले हैं, सद्भाव और पोषण का वातावरण बनाते हैं। वे अक्सर जिम्मेदारियाँ निभाने में सक्षम होते हैं, जबकि वे अभी भी नरम, कोमल और समझदार हैं। ये लोग अक्सर अपने समुदाय के जादूगर (अपनी रचनात्मक प्रतिभा के कारण) होते हैं, कुछ भी नहीं तो बचे हुए, या कपड़े के झालरदार बिट्स से एक फैसी ड्रेस वेशभूषा को सजाते हैं। वे त्वरित, रचनात्मक विचारक होते हैं जो किसी संकट को टालने के लिए और दूसरों को अपना श्रेष्ठ बनने के लिए मार्ग को सुचारु बनाने के लिए आ सकते हैं।

काम और जीवनशैली: वे सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करते हैं जब वे देखभाल की भूमिकाओं में होते हैं। नर्सिंग, चाइल्डकैअर, हॉस्पिटैलिटी या अन्य सेवा भूमिकाओं में काम करने से सफलता और पूर्ति मिलने की संभावना है। एक परामर्शदाता या चिकित्सक के रूप में एक करियर ढूँढना भी आदर्श हो सकता है। लेकिन अपनी खुद की भलाई को रखना महत्वपूर्ण है अन्यथा यह उनके खुद के भंडार को समाप्त कर सकता है। उन्हें अपनी रचनात्मक ऊर्जा का उपयोग करने की भी आवश्यकता है। इसलिए कला में काम करते हैं, भोजन, फैशन, या संगीत के साथ सभी विकल्प हो सकते हैं। उनके लिए शौक और उनकी अन्य कलाकृतियों, चालाक प्रतिभाओं के अन्य भावों को खोजना महत्वपूर्ण है।

नकारात्मक पक्ष: वे नियंत्रण से अधिक हो सकते हैं और यहां तक कि शहीदों में बदल सकते हैं। बाकी सबको पाने के लिए उन्हें खुद को कम रखना चाहिए। अन्यथा वे कभी भी संतुष्ट नहीं होंगे, क्योंकि दोस्त और परिवार कभी भी निशान नहीं मार सकते हैं। इसलिए आपको उस पूर्णता को छोड़ देना चाहिए। किसी तरह के संकट से निपटने के लिए हमेशा उनकी जरूरत होती है जो उन्हें थोड़ी परेशानी दे सकती है।

	1,1,	
6	7,7,	
	8	

Driver Number - 7 (Vedic Grid)

7.केतु

7, 16, 25 यह अंक केतु (छाया) के होते हैं। ऐसे जातक बहुत भावुक होते हैं और बहुत जल्दी दूसरों पर भरोसा कर लेते हैं। यह बहुत जल्दी अपने दिल की बात खोलते हैं। इनके साथ विश्वासघात बहुत होते हैं। यह ब्रांडेड पहने की कोशिश करते हैं। अकलट साईस इनके लिए अच्छी होता है, आत्मविश्वास की कमी रहती है। यह बात-बात पर पूछते हैं, मैंने ठीक किया। आर्थिक सफलताएं इन्हें विशेष नहीं मिलती और धन में भी सफलता इन्हें नहीं मिलती। यात्रा करना, घूमना, फिरना इन्हें अच्छा लगता है, लेकिन यह जा नहीं पाते। दूसरों के मन की बात को समझने की इनमें विशेष शक्ति होती है। धार्मिक मामलों में यह रुड़ी वादी होते हैं। 7 अंक वाली महिला का विवाह धनवान घरों में होता है, यह ऐसे रोजगार ढूंढते हैं, जिनमें यात्रा हो और यह यात्रा पर पुस्तकें लिखते हैं तथा विशेष ज्ञान रखते हैं। इन्हें बुरे सपने आते हैं। यह समय अंतराल एवं दूरी को दर्शाता है। यह तकं शक्ति, ज्ञान, आपसी तालमेल, शांति, समझौता, सांझेदारी, सहनशीलता व स्थिरता का प्रतीक है। इनमें पूर्व अभास की शक्ति होती है और यह शक्ति इन्हें केतु की वजह से मिलती है। जब तक गणपति की दया नहीं होगी, तब तक इनकी वाणी पूरी नहीं होगी। यह सैलशन प्रोवाइडर भी होते हैं। यह नुकसान के बाद हो उठते हैं। 16 ए ग्रेड, 25 बी ग्रेड एवं 7 सी ग्रेड होते हैं। सात अंक वाला जैसे धुंध में गाड़ी चलाना, इन्हें अपने पर भी और दूसरों पर भी शक रहता है। इनको कोई राज की बात बता दी जाए तो वह इनकी अर्थी के साथ हो जाती है। यह हमेशा ज्ञान हासिल करने के लिए चक्कर लगाते रहते हैं। यह सत्य को जानने की ईच्छुक होते हैं। समाज में अधिक रुचि नहीं होती। स्वयं को समय देकर अपनी समस्याओं के खुद ही उत्तर तलाश करते हैं। यह लोग धर्म से ज्यादा अध्यात्म में अधिक रुचि रखते हैं। इनको जानना कठिन होता है। पैसे को महत्व नहीं देते। ये जल्दी से किसी विषय पर अपनी राय नहीं देते, जब तक की उस विषय के बारे में पूर्ण ज्ञान ना हो जाए।



आपके लिए उपाय

ओपल को गोल्ड में पहनें ।

लकी क्रिस्टल - टाइगर आई या मूनस्टोन ।

भाग्यशाली रंग - हरा, पीला और सफेद ।

भाग्यशाली दिन - रविवार और सोमवार ।

भाग्यशाली माह - 21 जून से 20 जुलाई ।

लकी पेशा - रहस्यवादी विज्ञान, ज्योतिष, वास्तु, तंत्र, डॉक्टर / सामान्य बूढ़े, अत्यधिक कूटनीतिक, परामर्श, विचारों के लिए अच्छा, अनुसंधान विश्लेषक, वैज्ञानिक, संपादन, रंगमंच ।

तत्व - अकाश

रोग - हृदय के रोग, नसों के रोग, सिर दर्द, कमजोर मानसिक शक्ति, फेफड़ों से संबंधित रोग

रिश्ते - यह अपने उपयुक्त जीवन साथी को तलाश नहीं कर पाते, परिवारिक जीवन में कुछ ना कुछ कमी रहते हैं और समाजिक जीवन में अधिक रुचि नहीं दिखाते और एकांतप्रीय होते हैं ।



Name calculation - 11/2 (MS Dhoni : CHALDEAN)

अंक ११ एक अशुभ अंक है। यह दर्शाता है कि आपको अपनी योजनाओं को सफलतापूर्वक पूरा करने के लिए बहुत सी कठिनाईओं का सामना करना पड़ेगा। और यह अंक विश्वासघात के भी संकेत देता है। यानि कि व्यक्ति को दुसरो कि वजह से कुछ छिपे हुए खतरे या फिर इम्तेहान का भी सामना करना पड सकता है।



Mobile Number - (1234567898)

1 - Yog : 12

(सूर्य चन्द्रमा)

आकर्षक चेहरा, जीवन में उतार चढ़ाव, पैसों को जोड़ने वाला ।

2 - Yog : 23

(चन्द्र बृहस्पति)

घर के बाहर झांकने वाला, परस्त्री से संबंध, संतान के सुख से वंचित या संतान न हो ।

3 - Yog : 34

(बृहस्पति राहु)

टांगे कांपना, घर में किसी को लकवे की बीमारी, इरादों का मजबूत, कामयाब तभी होगा जब खुदार होगा ।

4 - Yog : 45

(राहु बुध)

बंधन योग, बुध को खराब करेगा, कोर्ट और अस्पताल के चक्कर लगाने वाला या वहां पर नौकरी करने वाला ।

5 - Yog : 56

(बुध शुक्र)

अपना पैसा न मांग पाना, घर के पास डिपार्टमेंटल स्टोर या आटा चक्की ।



6 - Yog : 67

(शुक्र केतु)

वैवाहिक जीवन में परेशानी, बेटे का सुख अच्छा मिलेगा, बेटा जरूर होगा, सच्चा प्यार करने वाला, प्रेम विवाह होने के योग्य ।

7 - Yog : 78

(केतु मंगल)

हीलर, लोगों की समस्या का समाधान अपनी ऊर्जा से करने वाला, उदासीन व्यक्ति, आदर्शवादी

8 - Yog : 89

(शनि मंगल)

तर्क करने वाला लेकिन सही बातों के आधार पर, सिद्धांतों के साथ काम करने वाला, भाई से नहीं बनेगी ।

9 - Yog : 98

(शनि मंगल)

तर्क करने वाला लेकिन सही बातों के आधार पर, सिद्धांतों के साथ काम करने वाला, भाई से नहीं बनेगी ।



Prediction of Personal Year Number Result By DOB - 9 :

Your Personal Year and Driver Number is Matching Successfully by 40%

For 40 th year on 26/05/2021 - (between 07/07/2020 and 07/07/2021)

9 व्यक्तिगत वर्ष

Keywords : रिवायल्यूशन लेटिंग लुकिंग अहेड

यह नौ साल के एपसाइकल का अंतिम वर्ष है। यह एक पुनर्मूल्यांकन वर्ष है। आप पिछले नौ वर्षों में देख रहे होंगे और उन चीजों को जाने देंगे जो उनके उपयोग को आगे बढ़ाती हैं। चीजों को जाने देना कभी आसान नहीं होता है, इसलिए यह एक दर्दनाक और कठिन काम हो सकता है। तुम भी आगे देख रहे हो, पता लगाना होगा कि यहाँ से कहाँ जाना है। वर्ष के दौरान आपको कई झूठे लीड दिए जाएंगे, लेकिन इस वर्ष के अंतिम तीन महीनों में यह बहुत स्पष्ट हो जाएगा कि आप अगले नौ वर्षों में कहाँ जाना चाहते हैं।

Prediction of Personal Year Number Result By 1st Jan - 1 :

Your Personal Year and Driver Number is Matching Successfully by 50%

For Year 41 on 26/05/2021 - (between 01/01/2021 and 31/12/2021)

1 व्यक्तिगत वर्ष

Keywords :- नई शुरुआत और उत्साही ऊर्जा

यह नई शुरुआत का साल है। इस वर्ष आपके पास कई वर्षों से अधिक उत्साह और ऊर्जा होगी। अब आप जो कुछ भी शुरू करते हैं वह लंबे समय तक महत्वपूर्ण रहने की संभावना है। आप इस वर्ष कई नई गतिविधियाँ शुरू कर सकते हैं, लेकिन उन सभी को बनाए रखने के लिए पर्याप्त उत्साह और ऊर्जा होगी।



Personal Month Number result - 14/5 :

For 2021 year and 5 month

9 Personal Year

(इस समय में गृहचक्र के अनुभवों को पूरा करने के लिए देखें और कार्य करें, कुछ लोगों और चीजों को बिना पछतावे के जाने दें और कुछ बदलावों के लिए तैयार रहें।)

व्यक्तिगत महीना (P.M.)

मई (Personal Month 14/5) :- इस समय में स्वतंत्रता और विस्तार की इच्छा काम के पूरा होने में हस्तक्षेप कर सकती है। बेचैनी और सुखों के आनंद की जाँच करते रहें।

Personal Day Number result - 5 :

For 05 month and 26 day

व्यक्तिगत दिन 5

आज आप बच्चों के साथ खेलकर अच्छा समय बिताते हैं।
वहाँ संभावना है कि आप एक बगीचे पार्टी में भाग लेंगे।
पत्राचार में भाग लेने के लिए एक अच्छा दिन है।
नए परिचित या दोस्ती करने के लिए यह दिन अच्छा है।
आपके पास रेडियो पर बात करने का मौका प्राप्त हो सकता है।
छोटी यात्रा की व्यवस्था करने के लिए यह दिन बहुत अच्छा रहेगा।



Mahadasha Number - 6 :

शुक्र ६ ।

किसी को ज्ञान, धन, समृद्धि, विलासिता की वस्तुएं, सामग्री, संपत्ति, और भौतिक सुख प्राप्त होते हैं और महिलाओं के साथ आनंद व्यतीत करते हैं ।

यदि 1 किसी की में चार्ट में है - प्रकृति और महिलाओं से मौद्रिक लाभ देता है । सामान्य मौद्रिक लाभ सजावटी संपत्ति के साथ पुरुष मुहों के संबंध में चिंता ।

अगर 3 भी है - बौद्धिक विकास, नाम और प्रसिद्धि, विवाह की संभावना, पिता का बीमार स्वास्थ्य ।

4 - विपरीत लिंग से आरोप का एक मौका ।

5 - व्यावसायिक प्रगति, मौद्रिक लाभ, विदेश यात्रा । एक की पत्नी और पुरुष मुहों के साथ-साथ जीवन शक्ति का नुकसान ।

6 - मौद्रिक लाभ और विपरीत लिंग के लिए एक विशेष आकर्षण ।

8 - मौद्रिक नुकसान की संभावना, इस अवधि के दौरान खांसी और हवा के विकारों के कारण बुरी आदतों और बीमारियों में लिप्तता ।

9 - व्यवसाय और पेशे में वृद्धि, नेतृत्व क्षमता और सरकार से सम्मान ।



Anterdasha Number - 4 :

राहु ४ ।

एक गलत निर्णय की संभावना, प्रियजनों की दूरी और मृत्यु जैसी घटनाएं ।

यदि 1, 3 या 7 किसी की में चार्ट में है - व्यक्ति प्रगति करेगा और महादशा के दौरान सर्वोच्च स्थान प्राप्त करेगा, नाम और प्रसिद्धि प्राप्त करेगा । वहां भी बीमारियों की संभावना ।

अगर 5 भी है - बंधन योग - कारावास, स्वास्थ्य अच्छा नहीं है । मध्यम वर्ग के लोगों से लाभ मिलता है, लेकिन अपने स्वयं के वित्त और प्रतिष्ठा के नुकसान की संभावना ।

6 - विदेश यात्रा, वित्तीय नुकसान, उचित निर्णय लेने की हानि, अपमान और रक्त संबंधी बीमारियां ।

8 - मौद्रिक लाभ, वैवाहिक सुखों की कमी ।



Pratyntardasha Number - 4 :

राहु ४ ।

एक गलत निर्णय की संभावना, प्रियजनों की दूरी और मृत्यु जैसी घटनाएं ।

यदि 1, 3 या 7 किसी की में चार्ट में है - व्यक्ति प्रगति करेगा और महादशा के दौरान सर्वोच्च स्थान प्राप्त करेगा, नाम और प्रसिद्धि प्राप्त करेगा । वहां भी बीमारियों की संभावना ।

अगर 5 भी है - बंधन योग - कारावास, स्वास्थ्य अच्छा नहीं है । मध्यम वर्ग के लोगों से लाभ मिलता है, लेकिन अपने स्वयं के वित्त और प्रतिष्ठा के नुकसान की संभावना ।

6 - विदेश यात्रा, वित्तीय नुकसान, उचित निर्णय लेने की हानि, अपमान और रक्त संबंधी बीमारियां ।

8 - मौद्रिक लाभ, वैवाहिक सुखों की कमी ।



Dasha Calculation

	1,1,	
6,6,	7,7,	
	8	4,4,

MD - AD - PD

Mahadasha	6 - VENUS	07/07/2020	6/07/2026
Anterdasha	4 - RAHU	07/07/2021	06/07/2022
Pratyanterdasha	4 - RAHU	07/07/2021	08/08/2021



PRATYANTARDASHA

PD	PLANET	START	END
4	RAHU	07/07/2021	08/08/2021
5	MERCURY	08/08/2021	17/09/2021
6	VENUS	17/09/2021	04/11/2021
7	KETU	04/11/2021	30/12/2021
8	SATURN	30/12/2021	04/03/2022
9	MARS	04/03/2022	15/05/2022
1	SUN	15/05/2022	23/05/2022
2	MOON	23/05/2022	08/06/2022
3	JUPITER	08/06/2022	08/07/2022



IMPACT OF NUMBERS

	1,1,	
6,6,	7,7,	
	8	4

GRID YOGA

संयोजन की संख्या

(6, 7) (शुक्र केतु युति)

1. संगीत व कला प्रेमी होगा ।
2. एक से अधिक प्रेम प्रसंग बनेंगे ।
3. दो विवाह योग होगा ।

संयोजन की संख्या

(8, 4) (शनि राहु (-) युति)

1. दुर्घटना व मृत्यु का भय बना रहता है ।
2. पारिवारिक अशांति रहने की आशंका है ।
3. शैय्या सुख की कमी हो सकती है ।



4. बुरी आदतों से बचें ।

5. अग्नि से बचें ।

संयोजन की संख्या

(1, 4) (सूर्य, राहु (-) चकोर दृष्टि)

1. ऋण, रोग व शत्रु बने रहेंगे ।
2. पारिवारिक अशांति होगी ।
3. सरकारी कार्यों में विघ्न होगा ।
4. हानि का भय होगा ।

सीधी रेखा संयोजन की संख्या

(1, 7, 8) (सूर्य केतु शनि संबंध)

1. सामाजिक कार्यकर्ता होगा ।
2. तकनीकी कार्यों की जानकारी होगी ।
3. सभी का सहायक, पर कोई इसकी सहायता नहीं करता होगा ।
4. एक से अधिक आय स्रोत होंगे ।
5. विदेश यात्राएं होंगी ।
6. उदासीन, आदर्शवादी होगा ।
7. गृहस्थ आश्रम के साथ सन्यास योग होगा ।



8. 42 वर्ष की आयु के पश्चात् मानसिक अशांति होगी ।

9. राजयोग होगा ।

महत्वपूर्ण संयोजन की संख्या

(1, 7, 4) (सूर्य केतु राहु संबंध)

1. जीवन में उतार-चढ़ाव होंगे ।
2. दुर्घटना का भय होगा ।
3. पिता की वित्तीय स्थिति में उतार-चढ़ाव होंगे ।

IMPACT OF NUMBERS

दो बार - 1

उनके चार्ट में दो 1s वाले व्यक्ति खुद को आसानी से और सरलतापूर्वक व्यक्त करने में सक्षम होते हैं । उनके पास जीवन पर एक संतुलित दृष्टिकोण होता है और एक निष्पक्ष तरीके से स्थितियों का मूल्यांकन करने में सक्षम होते हैं । वे दूसरे व्यक्ति के दृष्टिकोण और साथ ही अपने स्वयं के दृष्टिकोण को समझ सकते हैं ।



दो बार- 6

अपने चार्ट में दो 6 के साथ लोगों को अपने घर और परिवार के बारे में अनावश्यक चिंता करने की इच्छा होती है। इससे जो तंत्रिका तनाव पैदा होता है, उसको काबू में रखने के लिए उन्हें ज्यादातर लोगों की तुलना में अधिक आराम की आवश्यकता होती है। वे रचनात्मक गतिविधियों का आनंद लेते हैं और जब भी खूबसूरत चीजों से घिरे रहते हैं तो खुश रहते हैं। वे आमतौर पर अधिक-सुरक्षात्मक होते हैं और अपने बच्चों को अपने दो पैरों पर खड़े नहीं होने देते।

दो बार- 7

अपने चार्ट में दो 7 के साथ लोग प्यार, स्वास्थ्य या पैसे खो जाने से ज्ञान में वृद्धि करते हैं। अंततः इससे मानसिक या मनोगत दुनिया में रुचि पैदा होने की संभावना है। उनके पास विश्लेषणात्मक दिमाग है, जो उन्हें जटिल तकनीकी समस्याओं को हल करने में अच्छा बनाता है।

एक बार- 8

अपने चार्ट में 8 पर वाले लोग विवरण के साथ अच्छे, व्यवस्थित, और कर्तव्यनिष्ठ होते हैं। हालांकि, आश्चर्यजनक रूप से, वे आमतौर पर उन कार्यों को पूरा करना मुश्किल समझते हैं जो भी वे शुरू करते हैं। उनके पास बेचैन, सक्रिय दिमाग हैं और उन्हें लगातार मानसिक चुनौतियों की जरूरत है।

एक बार- 4

जिनके चार्ट में एक बार 4 आता है, वह व्यक्ति व्यावहारिक होते हैं और आमतौर पर अपने हाथों की कला में अच्छे



होते हैं। वे हाथो की कला से सम्बंधित व्यवसायों का आनंद लेते हैं और कल्पनाशील विचारों और सिद्धांतों के साथ बेचैन हो जाते हैं। उनमें दूसरों को संगठित करने और योजनाओं को पूर्णता तक ले जाने की क्षमता होती है और संगीत और हस्तशिल्प से जुड़े होते है।



GRID YOG => MD(6) PLANET - VENUS (07/07/2020 - 6/07/2026)

	1,1,	
6,6,6,	7,7,	
	8	4

IMPACT OF NUMBERS

तीन बार- 6

अपने चार्ट में तीन 6s वाले लोग अपने प्रियजनों के लिए अत्यधिक सुरक्षात्मक और अधिकारात्मक होने के लिए इच्छुक होते हैं। उनके पास काफी रचनात्मक क्षमता भी होती है, जो उनके भावनात्मक तनाव से दूर होने के लिए एक उपयोगी साबित होती है। वे सकारात्मक की तुलना में, जीवन के नकारात्मक पक्ष पर अधिक देखने के लिए इच्छुक होते हैं और उन्हें निरंतर प्रोत्साहन की जरूरत होती है। तनाव और चिंता इन लोगों के लिए एक समस्या हो सकती है।



GRID YOG => MD(6) -AD(4) PLANET - RAHU (07/07/2021 - 06/07/2022)

	1,1,	
6,6,	7,7,	
	8	4,4,

IMPACT OF NUMBERS

दो बार- 4

चार्ट में दो बार 4s वाले लोग अन्य गतिविधियों की तुलना पर शारीरिक और भौतिकवादी गतिविधियों में शामिल होने के लिए इच्छुक होते हैं। उनके पास उत्कृष्ट संगठनात्मक कौशल होता है और शुरुआत में एक कार्य शुरू करने और अंत तक इसे ले जाने की आदत होती है। ऐसे व्यक्ति ईमानदार, सटीक और त्वरित होते हैं। उनके पास अक्सर काफी रचनात्मक क्षमता होती है और सुंदर वस्तुओं को बनाने में इन्हे आनंद आता है।



**GRID YOG => MD(6) -AD(4) -PD(4) PLANET - RAHU (07/07/2021 -
08/08/2021)**

	1,1,	
6,6,	7,7,	
	8	4,4,

IMPACT OF NUMBERS

दो बार- 4

चार्ट में दो बार 4s वाले लोग अन्य गतिविधियों की तुलना पर शारीरिक और भौतिकवादी गतिविधियों में शामिल होने के लिए इच्छुक होते हैं। उनके पास उत्कृष्ट संगठनात्मक कौशल होता है और शुरुआत में एक कार्य शुरू करने और अंत तक इसे ले जाने की आदत होती है। ऐसे व्यक्ति ईमानदार, सटीक और त्वरित होते हैं। उनके पास अक्सर काफी रचनात्मक क्षमता होती है और सुंदर वस्तुओं को बनाने में इन्हे आनंद आता है।



GRID YOG => MD(6) -AD(4) -PD(5) PLANET - RAHU (07/07/2021 -
08/08/2021)

	1,1,	
6,6,	7,7,	5
	8	4

GRID YOGA

संयोजन की संख्या

(5, 4) (बुध राहु युति)

1. बुद्धिमान व चतुर होगा ।
2. हानि की आकांक्षा बनी रहेगी ।
3. क्षीण नेत्र ज्योति होगी ।
4. बन्धन योग होगा ।

सीधी रेखा संयोजन की संख्या

(6, 7, 5) (शुक्र केतु बुध संबंध)

1. कला व संगीत प्रेमी होगा ।



2. भावुक व्यक्ति होगा ।
3. एक से अधिक प्रेम प्रसंग होंगे ।
4. दो विवाह योग का योग होगा ।

सीधी रेखा संयोजन की संख्या

(1, 7, 5) विशेष संबंध

1. शिक्षक व ज्योतिषी बनने के योग होंगे ।
2. जातक के माता-पिता जातक से नाराज रहते हैं ।
 3. हर बात में तर्क दृढ़ता है ।
 4. माता-पिता के लिए अशुभ होगा ।

महत्वपूर्ण संयोजन की संख्या

(5, 8, 4) (बुध शनि राहु संबंध)

1. सरकारी नौकरी में परेशानी चाहिए ।
 2. हानि का भ्रम बना रहेगा ।
 3. शैय्या सुख की कमी होगी ।



4. एक संबंध विच्छेद होंगे ।
5. बन्धन योग (कोर्ट-कचहरी, हॉस्पिटल) होगा ।

महत्वपूर्ण संयोजन की संख्या

(5, 8) (विशेष संबंध)

1. तीव्र बुद्धि होगी ।
2. गंभीर स्वभाव होगा ।
3. स्वार्थी होगा ।
4. वित्त-व्यवस्था में निपुण होगा ।
5. प्रबंधन, वित्तीय व बीमा क्षेत्र में कार्य करने वाला होगा ।
6. 35 वर्ष की आयु के उपरान्त भाग्योदय होगा ।
7. पिता के लिए अशुभ होगा ।

महत्वपूर्ण संयोजन की संख्या

(1, 6, 5, 8) (सूर्य बुध शुक्र व शनि संबंध)

1. साहसी, बुद्धिमान होगा ।
2. समय के अनुसार परिवर्तन करके लाभ प्राप्त करने वाला होगा ।
3. ऊँचाई प्राप्त करने वाला होगा ।
4. अगर चरित्र अच्छा नहीं होगा तो भिखारी की तरह रहने वाला होगा ।



5. देश-विदेश में मान-सम्मान प्राप्त करने वाला होगा ।

IMPACT OF NUMBERS

एक बार- 5

जिनके चार्ट में एक बार 5 आता है वह व्यक्ति भावनात्मक रूप से संतुलित होते हैं । ऐसे व्यक्ति दयालु, समझदार और देखभाल करने वाले होते हैं । वे दूसरों को प्रेरित करने में सक्षम होते हैं, वे जितना संभव हो सके उतना अधिक हासिल करने के लिए प्रेरित करते हैं ।



**GRID YOG => MD(6) -AD(4) -PD(6) PLANET - RAHU (07/07/2021 -
08/08/2021)**

	1,1,	
6,6,6,	7,7,	
	8	4

IMPACT OF NUMBERS

तीन बार- 6

अपने चार्ट में तीन 6s वाले लोग अपने प्रियजनों के लिए अत्यधिक सुरक्षात्मक और अधिकारात्मक होने के लिए इच्छुक होते हैं। उनके पास काफी रचनात्मक क्षमता भी होती है, जो उनके भावनात्मक तनाव से दूर होने के लिए एक उपयोगी साबित होती है। वे सकारात्मक की तुलना में, जीवन के नकारात्मक पक्ष पर अधिक देखने के लिए इच्छुक होते हैं और उन्हें निरंतर प्रोत्साहन की जरूरत होती है। तनाव और चिंता इन लोगों के लिए एक समस्या हो सकती है।



**GRID YOG => MD(6) -AD(4) -PD(7) PLANET - RAHU (07/07/2021 -
08/08/2021)**

	1,1,	
6,6,	7,7,7,	
	8	4

IMPACT OF NUMBERS

तीन बार- 7

तीन बार- 7

अपने चार्ट में तीन 7s वाले लोग अक्सर प्यार, स्वास्थ्य और धन के क्षेत्रों में बड़ी निराशा और असफलताओं के कारण दुखी जीवन जीते हैं। अक्सर, ये लोग इन कठिनाइयों के परिणामस्वरूप आंतरिक शक्ति का जबरदस्त भंडार विकसित करते हैं।



**GRID YOG => MD(6) -AD(4) -PD(8) PLANET - RAHU (07/07/2021 -
08/08/2021)**

	1,1,	
6,6,	7,7,	
	8,8,	4

IMPACT OF NUMBERS

दो बार- 8

अपने चार्ट में दो 8s वाले लोग बहुत ही अवधारणात्मक और कर्तव्यनिष्ठ हैं। वे अपने लिए खुद से चीजों का अनुभव करना पसंद करते हैं, बजाय इसके कि वे किसी और के भरोसे पर चलें। उन्होंने कोई विचार निर्धारित किया है, तो निर्णय लेने के बाद उनके दिमाग को बदलना मुश्किल है। उदाहरण:- 18 अगस्त, 1990 को पैदा हुआ व्यक्ति के चार्ट में दो 8 आते हैं।



**GRID YOG => MD(6) -AD(4) -PD(9) PLANET - RAHU (07/07/2021 -
08/08/2021)**

	1,1,	9
6,6,	7,7,	
	8	4

GRID YOGA

संयोजन की संख्या

(1, 9) (सूर्य मंगल युति)

1. उच्च शिक्षा प्राप्त होगी ।
2. विभाग अधिकारी बनेगा ।
3. स्वतंत्र रूप से कार्य करने वाला है ।
4. नेता, सर्जन व इंजीनियर बनने का योग है ।

संयोजन की संख्या

(9, 4) (मंगल राहु विरोध)

1. चिंतित विभाग अधिकारी होता है ।



2. कड़ी मेहनत से पैसे की प्राप्ति होती है ।

IMPACT OF NUMBERS

एक बार- 9

चार्ट में एक 9 के साथ वाले लोग महत्वाकांक्षी होते हैं और खुद को सुधारने की तीव्र इच्छा रखते हैं । 9 नंबर मानसिक संतुलन और इच्छा शक्ति, दोनों पर प्रभाव देता है, यही कारण है कि मानव जाति ने बीसवीं सदी में इतनी बड़ी उपलब्धि हासिल की है । हालाँकि, ऐसा प्रतीत होता है कि हम में से बहुत से लोगों को अभी भी मानवीय होना सीखना होगा । चार्ट में एक 9 के उदाहरण मिलना मुश्किल नहीं है ।



**GRID YOG => MD(6) -AD(4) -PD(1) PLANET - RAHU (07/07/2021 -
08/08/2021)**

	1,1,1,	
6,6,	7,7,	
	8	4

IMPACT OF NUMBERS

तीन बार - 1

उनके चार्ट में तीन 1s वाले व्यक्ति आमतौर पर दो प्रकार हो सकते हैं। वे बातूनी होते हैं जो कभी भी बात करना बंद नहीं करते हैं। हालांकि, आप कभी-कभी तीन 1s वाले व्यक्तियों को भी ढूंढते हैं जो शांत और आत्मनिरिक्षक होते हैं। दिलचस्प रूप से, इनमें से कई व्यक्ति दोनों हो सकते हैं और जो उन पर समय की स्थिति निर्भर करती है। तीन 1s वाले लोग आमतौर पर खुश होते हैं। बहिर्मुखी और कई प्रमुख मनोरंजनकर्ता के चार्ट में यह मेल होता है।



GRID YOG => MD(6) -AD(4) -PD(2) PLANET - RAHU (07/07/2021 -
08/08/2021)

	1,1,	
6,6,	7,7,	
2	8	4

GRID YOGA

संयोजन की संख्या

(6, 2) (शुक्र चन्द्रमा युति)

1. शिक्षा में रुकावट आयेगी ।
2. पारिवारिक अशांति व्याप्त होगी ।
3. मधुमेह, जोड़ो दर्द, मूत्र रोग आदि की संभावना है ।
4. एक से अधिक संबंधों का योग है ।

सीधी रेखा संयोजन की संख्या

(2, 8, 4) (शनि चन्द्र राहु संबंध)

1. घर से दूरी होगी ।



2. विपरीत राजयोग होगा ।
3. दुर्घटना से मृत्यु का भय होगा ।
4. अग्नि व जल से दूर रहें ।

महत्वपूर्ण संयोजन की संख्या
(1, 7, 2) (सूर्य केतु चन्द्रमा संबंध)

1. सम्पन्न होते हुए भी परेशान होगा ।
2. मानसिक समस्याएँ होंगी ।
3. विदेश यात्राएँ होंगी ।
4. जोड़ो के दर्द, मूत्र रोग आदि होंगे ।

महत्वपूर्ण संयोजन की संख्या
(6, 2, 8) (शुक्र शनि चन्द्र संबंध)

1. रुकावटें व बाधाएँ बनी रहें ।
2. किसी विपरीत लिंग से संबंध के कारण गृहस्थी में समस्याएं होंगी ।
3. शिक्षा में रुकावट होगी ।
4. आर्थिक स्थिति अच्छी होती है ।
5. वाहन सुख भी मिलता है ।



IMPACT OF NUMBERS

एक बार - 2

उनके चार्ट में एक 2 वाले व्यक्ति संवेदनशील और सहज होते हैं। दुर्भाग्य से, इनको आसानी से दिल को ठेस लग जाती है। वे प्रतिभावान हैं, एक नज़र में अन्य व्यक्ति की योग्यता और पागलपन का पता लगाने में एक अलौकिक क्षमता है।



**GRID YOG => MD(6) -AD(4) -PD(3) PLANET - RAHU (07/07/2021 -
08/08/2021)**

3	1,1,	
6,6,	7,7,	
	8	4

GRID YOGA

संयोजन की संख्या

(3, 1) (सूर्य गुरु युति)

1. उच्च शिक्षा प्राप्त होगी ।
2. मान-सम्मान प्राप्त होगा ।
3. अपने पुरुषार्थ से सफलता प्राप्त करना है ।
4. पिता व पुत्र साथ रहेंगे ।
5. नेता, डॉक्टर व न्यायाधीश बनने का योग है ।
6. ज्योतिषी बनने का योग है ।

संयोजन की संख्या



(3, 6) (गुरु शुक्र युति)

1. उच्च शिक्षा प्राप्त होगी ।
2. धार्मिक प्रवृत्ति का होगा ।
3. नियम व नीति बनाने वाला होगा ।
4. विवाह उपरान्त पिता व पुत्र साथ न रहेंगे ।
5. विवाह उपरान्त भाग्योदय होगा ।

सीधी रेखा संयोजन की संख्या

(3,7,4) गुरु केतु राहु संबंध

1. शिक्षा में रुकावट होगी ।
2. शिखर पर पहुँचता है ।
3. सफलता मिलने पर अभिमानी न बनें ।
4. माता-पिता के लिए अशुभ होगा ।

महत्वपूर्ण संयोजन की संख्या

(3, 1, 7) (सूर्य गुरु केतु संबंध)

1. समाज में मान-सम्मान होगा ।
2. सरकारी नौकरी होगी ।
3. विदेश यात्राएं होंगी ।



4. शिक्षक, जज, डॉक्टर, ज्योतिषी या वकील बनने के योग होंगे ।

महत्वपूर्ण संयोजन की संख्या

(3, 1, 6) (सूर्य गुरु शुक्र संबंध)

1. पुरुष जातक का विवाह उपरांत भाग्योदय होगा ।
2. विवाह उपरांत माता-पिता से दूर रहें ।
3. स्त्री जातक माता-पिता के लिए विवाह से इन्कार करती है ।
4. माता से अधिक प्रेम करती है ।

IMPACT OF NUMBERS

एक बार- 3

जिनके चार्ट में एक 3 आता है उन व्यक्तियों के पास अच्छा, रचनात्मक दिमाग और एक उत्कृष्ट स्मृति है । ऐसे व्यक्ति ज़मीन से जुड़े होते हैं और अपने लक्ष्यों तक पहुंचने के संबंध में सकारात्मक दृष्टिकोण रखते हैं । वे अपनी आशावादिता और ईमानदारी से दूसरों को प्रेरित करने में सक्षम होते हैं ।



Vedic Grid With MD - AD - PD

	1,1,	
6,6	7,7,	
	8	

MAHADASHA	6
ANTERDASHA	4
PRATYANTERDASHA	4



जन्म और मोबाइल का मिलान

Vedic Grid Of DOB : 07/07/1981

Vedic Grid Of MOBILE: 1234567898

	1			3	1	9
	7,7			6	7	5
	8			2	88	4

Driver Number : '7' as per Date of Birth : 07/07/1981

Mobile Yog Number : '8' as per Mobile : 1234567898

THIS MOBILE NUMBER IS NOT MATCHING WITH YOUR DRIVER NUMBER NUMBER



*** REMEDY (उपाय) ***

- 1 - छत पर प्रति दिन सुबह 2 रोटी दही में मिलाकर कौवों को डालें ।
- 2 - पांच तोतों को पिंजरे से आजाद करवायें (साल में एक बार) ।
- 3 - रोज अपने हाथ से चींटियों को आटा डालें ।
- 4 - रोज अपने हाथ से मच्छलियों को आटे से बनी गोली डालें और WATER-FOUNTAIN/AQUARIUM उत्तर दिशा में रखें ।
- 5 - प्रति दिन सूर्य को तांबे के लोटे से जल दें । लोटे के उपर मौली बांधे और उसमें चावल, चीनी व रौली मिलाकर 11 बार “ ॐ सूर्याय नमः ” बोलते हुये अर्पित करें ।
- 6 - प्रत्येक सोमवार को शंकर भगवान पर पचामृत से अभिषेक करें ।

*** Disclaimer (अस्वीकरण) ***

- * - LUCK FAVOURS ONLY THOSE WHO BELIEVE IN HARD WORK AND FOLLOW THEIR DREAMS .
- * - Numerology is an old and respected system of divination . It is often very accurate . The readings are always subordinate to individuals' beliefs and their power to choose who and what they are now and will be .
- * - Enjoy these readings . Take with you what insights you find , but please remember that no information received from any method of divination is infalible . Yourlife is always your choice.
- * - No content or interactions or interpretations are to be seen as instructions or as suggestions or to be taken seriously.
- * - Any lucky numbers provided by these readings are to be used FOR 'ENTERTAINMENT PURPOSES ONLY'.
- * - Lucky numbers provided by these readings are NOT for use in lotteries or games of chance . Winning numbers of lotteries and games of chance are universal or group numbers , not personal numbers . Think about it; everybody has their own daily lucky numbers . If 3 people with diferent lucky numbers played a specific lottery game, not everybody who used their daily lucky numbers in the lottery can win . Those who win do so because the numbers picked were winning numbers , not because they were their personal daily lucky numbers.
- * - WE CAN NOT AND DO NOT GUARANTEE OR IMPLY THAT LUCKY NUMBERS PROVIDED BY US WILL BRING YOU LUCK OR THAT YOU WILL BE LUCKY BECAUSE OF THEM .
- * - No claim of any type shall be maintainable and no other liability except to the extent permitted by applicable law shall be accepted by the numerologist
- * - All disputes are subject to Delhi Jurisdiction only.



- * - भाग्य केवल उन्हीं का पक्षधर है जो कड़ी मेहनत में विश्वास करते हैं और अपने सपनों का पालन करते हैं
- * - अंक विद्या एक पुरानी और सम्मानित प्रणाली है। यह अक्सर बहुत सटीक होता है। रीडिंग हमेशा व्यक्तियों के विश्वासों और उनकी शक्ति के अधीनस्थ होते हैं कि वे अब क्या हैं और क्या होंगे।
- * - इन रीडिंग का आनंद लें। अपने साथ ले जाएं कि आपको क्या अंतर्दृष्टि मिलती है, लेकिन कृपया याद रखें कि अटकल की किसी भी विधि से प्राप्त कोई भी जानकारी अचूक नहीं है। आपका जीवन हमेशा आपकी पसंद है।
- * - किसी भी सामग्री या बातचीत या व्याख्या को निर्देशों के रूप में या सुझावों के रूप में या गंभीरता से नहीं लिया जाना है।
- * - इन रीडिंग द्वारा प्रदान की गई किसी भी भाग्यशाली संख्या का उपयोग केवल मनोरंजन प्रयोजनों के लिए किया जाना है।
- * - इन रीडिंग द्वारा दिए गए लकी नंबर लॉटरी या मौका के खेल में उपयोग के लिए नहीं हैं। लॉटरी की जीत की संख्या और मौका के खेल सार्वभौमिक या समूह संख्या हैं, व्यक्तिगत संख्या नहीं। इसके बारे में सोचो; हर किसी की अपनी दैनिक भाग्यशाली संख्या होती है। यदि अलग-अलग भाग्यशाली संख्या वाले 3 लोगों ने एक विशिष्ट लॉटरी खेल खेला, तो हर कोई जो लॉटरी में अपने दैनिक भाग्यशाली संख्याओं का उपयोग नहीं कर सकता, वह जीत सकता है। जीतने वाले लोग ऐसा करते हैं क्योंकि जो नंबर चुने गए वे नंबर जीतने वाले थे, इसलिए नहीं कि वे उनके व्यक्तिगत दैनिक भाग्यशाली नंबर थे।
- * - हम गारंटी नहीं दे सकते हैं या इसका मतलब नहीं है कि हमारे द्वारा प्रदान किए गए भाग्यशाली नंबर आपके लिए भाग्य लाएंगे या आप उनकी वजह से भाग्यशाली होंगे।
- * - किसी भी प्रकार का कोई दावा नहीं रखा जा सकता है और लागू कानून द्वारा अनुमत सीमा के अलावा कोई अन्य देयता अंकशास्त्री द्वारा स्वीकार नहीं की जाएगी
- * - सभी विवाद केवल दिल्ली के अधिकार क्षेत्र के अधीन हैं।